

Голоса из России

Только что стало известно о важном событии в жизни Омской драмы. Главным режиссером театра стал Евгений Марчелли. В прошлом сезоне состоялась премьера "Дачников" М. Горького (в афише автор пьесы назван Алексеем Пешковым). "Дачники" завершали фестиваль "Реальный театр" в Екатеринбурге и спектакль имел оглушительный успех. Эта работа сдружила артистов театра и режиссера, хорошо известного своими оригинальными постановками в Советске (Тильзит) и в московском Те-

НОВЫЕ НАЗНАЧЕНИЯ

атре имени Вахтангова. Омская труппа, по праву считающаяся одной из лучших трупп в России, на редкость быстро и слаженно овладела сложным языком режиссера. Что ж, как говорится: совет да любовь!

Александра ПЕТРУШИНА